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Guia 5

Calculemos algunas divisiones

Nombre:

Curso: 4° Fecha:

Meta: Resolver divisiones con procedimientos numéricos.

Recuerdo

Las partes de una division son:

Ya que vamos a trabajar en una forma de calcular para encontrar el resultado de una

divisién, recuerda cudles son los términos de una division.

- , sobran
Dividendo Divisor Cociente Resto

Los términos que componen una divisidn son el dividendo, el divisor, el

cociente y el resto.




Observa y lee atentamente los siguientes pasos para resolver la divisiéon 60 : 4 .

Paso 1: Considera el digito de mayor valor posicional del dividendo

para comenzar a dividir, en este caso, el 6. Si es menor que el

divisor, considera ademas el siguiente digito.

Paso 2: Encuentra el nimero que multiplicado por el divisor E]
0

tenga el valor mas cercano (menor) o igual al considerado en

el paso 1. En este caso es 1.

Paso 3: Se calcula el producto entre el nUmero obtenido 60 4
en el paso 2 y el divisor, y se resta a lo considerado del -4
dividendo. En este caso se obtiene 2. 2
Paso 4: Baja el digito siguiente del dividendo (0) para 60 4 =
formar un nuevo numero con la resta obtenida en el -4
paso 3. En este caso 20. 20
Paso 5: Se repiten los pasos 2, 3 y 4 hasta usar 60 : 4 = 15
todos los digitos del dividendo. -4

20

20

0//

Entonces, al calcular 60 : 4, el cociente es 15 y el resto es 0.




Practico

1. Resuelve cada divisidn y recuerda que para dividir nUmeros de 2 digitos por otros de

un digito puedes seguir el algoritmo descrito en la pagina anterior.

a)84:4= b)99:3=
c)75:5= d)72:6=
e)64:4= f)57:3=




Recuerdo

Cuando el digito de mayor valor posicional del dividendo sea menor que el divisor, se

debe considerar un numero de 2 digitos del dividendo.

Ejemplo:

Dividendo Divisor
|

(32):(5)=(6)

Cociente

Una divisidn que tiene resto igual a 0 es una divisidn exacta.

Una divisidn que tiene resto distinto de 0 es una divisién inexacta.




Practico

1. Resuelve cada divisidn, apoyandote en el ejemplo anterior.

a)35:4= b)19:3=

c)44:5= d)19:2=

e)78:8= f)33:6=




Evaluacion

Marca con una X sobre la alternativa correcta.

n ¢Qué alternativa representa el cociente de la siguiente division?

95:5=
A |17
B | 18
C |19
D |20

n ¢Qué alternativa representa el cociente de la siguiente division?
81:3=

A |26
B |27
C |28




n ¢Qué alternativa representa el cociente de la siguiente divisién?

37:6=

A1l
B |4
C |5
D |6

A1l
B |3
C |5




